

# 东平县卫健局 持续开展志愿服务 打造“健康同行”品牌

本报4月26日讯(通讯员 王淑花 陈敬岭)多年来,东平县卫健局立足实际,精心组织,持续面向群众开展形式多样的新时代文明实践志愿服务,真正为群众带去文明新风,推进全县卫生健康服务再上新台阶。

积极打造“健康同行”志愿服务品牌。为确保志愿服务工作有序开展,县卫健局在原有工作基础上,以“健康同行”为新时代文明实践志愿服务品牌,健全和完善各项规章制度,制定志愿服务队管理章程,明确职责与分工,进一步增强了组织决策和活动开展能力。截至目前,东平县卫健局志愿者已达151人,服务时长16403小时。

发挥行业优势开展多样化志愿服务活动。县卫健局充分发挥卫生健康行业优势,将基本公共卫生服务、家庭医生签约服务、健康素养提升行动等项目工作与各类健康教育宣传主题日等活动结合起来,精心打造新时代文明实践项目平台,拓展服务内涵。组织局属各单位医务人员成立医疗服务队多次进社区、进企业等,开展义诊志愿服务活动,为群众进行免费健康体检,测量血压、血糖,并讲解常见病、慢性病、多发病的预防知识,根据每位群众的身体状况予以详细的解答,提出个性化的治疗建议,对一些长期服药的慢性病患者进行科学的用药指导。开展丰富多彩的志愿服务活动。

一是积极参加创卫实践活动。县卫健局作为全县创卫工作的牵头单位,在创卫工作中始终冲在前列,每周五都积极开展卫生大扫除,用实际行动给群众带好头,展示了良好的党员干部形象。二是开展建设“东原杏林”暨“植绿护绿 健康同行”活动,在东山环山路荒山认领一片山坡地,作为卫生健康系统各级党组织开展植树护林主题党日、助力“生态东平”建设的实践基地,树立“东原杏林”牌子。以彰显医疗卫生特色,为生态东平和健康东平建设贡献卫健力量。

积极营造良好的社会氛围。为进一步弘扬志愿服务精神,县卫健局发挥党员先锋模范作用,推动志愿服务

常态化、多元化、专业化。指导全县健康教育、传染病防治、病媒生物防治等工作的开展,举办健康科普知识巡讲、举办培训讲座、制作宣传栏等方式,把健康知识送进千家万户。我县卫健系统护士刘明真见义勇为抢救车祸患者,臧涛等多人被评市、县级最美志愿者等先进典型,在社会上引起良好反响。

下一步,县卫生健康局将继续不忘初心,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加出色的工作,为全县群众提供更加专业化、常态化、多样化的医疗服务,为中国共产党成立100周年献礼。

## 商老庄乡人大组织人大代表 视察全乡重点工作



本报4月26日讯(通讯员 吕衍忠)4月23日,商老庄乡人大组织部分市、县人大代表,对全乡重点工作进行了视察,视察组先后到九年一贯制学校、科海菌业、东平湖生态隔离带项目建设现场、安山古镇环境提升现场、八里湾稻虾套养等现场实地

调研、视察,并召开座谈会。代表们一致认为,重点工作标准高、进度快、效果好,回去后要认真贯彻落实好全县“两会”精神,紧密结合自身工作实际,认真依法履职,以实际行动迎接建党100周年。



## 新买的电动三轮车被“掉包” 民警及时找回

本报4月26日讯(通讯员 杜星)“我早上吃了个包子,一会儿的功夫,我新买的电动三轮车就找不到了,你们可得帮我找找啊。”

近日清晨,东平县公安局东平派出所值班民警刚回到宿舍准备和衣而眠时,接到新的警情:在东平街道一早餐店门前,一位大爷的电动三轮车找不到了。刚刚躺下的民警立即起床,发动车辆,奔赴报警现场。

民警通过现场询问了解到:今早大爷骑电动车到一家包子铺吃早饭,将刚买的电动三轮车停放在饭店门口,吃顿饭的功夫,出来发现电动车不见了,但是却有另外一辆相同的电

动三轮车停放此处无人认领。民警意识到这个警情很可能是有人粗心大意之下误将大爷的电动三轮车骑走了。民警立即查找附近监控,但是因为时间太早,很多店铺还没有开门营业,民警又根据现场遗留电动三轮车内的沙粒和石灰判断,这辆车很可能是附近工地上施工人员的,于是民警兵分两路,一队和老大爷留在原地等待附近店铺开门查看监控,另一队沿路寻找相似特征的三轮车,并去附近工地里一个角落一个角落的查看。

时间跟着民警寻找的脚步,从清晨走到了上午。这时留在现场查看监控的民警传来消息,监控里有看到老

大爷的电动三轮车被人骑走了,不过监控距离太远,只能看清离开方向,看不清具体情况。虽然线索很微弱,但是总归是有了下一步寻找的方向,民警迅速汇合,并告诉老大爷找个地方坐下等等,不要着急。老大爷激动地说:“你们也歇歇吧,一上午还没喝口水呢,我给你们买几个包子吃。”民警拒绝了大爷的“热情”,继续发动车辆沿监控中电动车离开方向继续寻找。

警车穿行在附近所有的街道,民警的脚步走遍附近的每一个角落,终于在一个人租住的院子里发现了疑似车辆,民警立即进去查看,并在车内找到了老大爷的身份证和其他物品,

已经可以确定这就是大爷丢失的车辆。民警又询问骑车人得知:他早上从工地下班后骑车去买早饭,吃完早饭后误认为这辆车是自己的就骑了回来,如果不是民警找来,他可能一直不会发现。为证“清白”男子现场用自己的钥匙打开了这辆车。随后民警带领他一起前往“丢车”现场找回电动三轮车,两位失主换回自己的车后,纷纷握住民警的手,连声称赞东平公安好样的,真是为人民服务。

民警再三叮嘱一定要看好自己的物品后,来不及喝水就又踏上了下一个警情之路,闪烁的警灯伴随着阳光穿行在东平的街道上。

## 省政法队伍教育整顿司法行政专班到东平督导检查

本报4月26日讯(通讯员 刘超)4月22日,省政法队伍教育整顿司法行政专班负责人刘秀东带领专班成员李君、王悦敏、刘献义一行四人在市司法局高峰同志陪同下对县司法队伍教育整顿进行督导检查。

督导组一行分别到县司法局机关、大羊司法所、梯门司法所、城区司法所进行察看,通过听取汇报、调阅谈心谈话记录等档案、查阅相关台账、应试应会团卷测试、个别座谈等方式,详细了解县司法行政队伍教育整顿开展情况以及社区矫正、安置帮教、人民调解等工作情况。县

司法局党组书记、局长张士才作了情况汇报。

刘秀东对县司法局高度重视教育整顿工作表示满意,认为县司法局整个活动组织扎实有力,规定动作履职到位,自选动作富有特色。他指出,要坚决贯彻党中央决策部署,引导广大干警提高政治站位,层层传导压力,推动教育整顿工作走深走实,做实做细查纠整改各项工作,真正来一次情况大起底、线索大清查、问题大整改,以最快速度、最严标准、最硬举措抓摸排、抓整治、抓落实,确保查纠整改取得实效。

## 红色阅读亮东平 众人划桨开大船

本报4月26日讯(通讯员 史静)4月24日下午,东平县委家风馆(史楼农家书屋)成功举办“红色阅读亮东平 百年风华诵家国”活动。近20组乡村亲子和县城亲子参与,参观家风馆,传承东平好家风;组织书香家庭现状调查,进行家庭阅读指导;阅读东平地图,了解东平红色教育基地;亲子诵读红色经典,歌颂建党百年风华。

本次活动由东平县直机关工委、东平县文化和旅游局、东平县妇联主办,东平街道文化站、东平街道妇联、史楼农家书屋、河柳读书社承办,东平县社会工作协会、东平信息港公益协会提供志愿服务,北京桂馨慈善基金会、陕西博雅教育研究院提供阅读专业支持。

下午2点30分,参与活动的亲子在史楼村农家书屋集合,河柳读书社孟辉秘书长引导亲子参观东平县委家风馆(家庭教育主题馆)并作了精彩

讲解。据了解,东平家风馆以习总书记关于家庭、家教、家风建设的讲话精神为指导,可以为党政领导干部、青少年学生和普通家庭等不同群体开展主题教育服务。家风馆分“家庭、家教、家风、家书”四个版面,收录了中华民族古代、近代、现代有关家庭、家教、家风建设的感人故事、家规家训、格言警句,展现了东平当地古今家家训和家书,从“以和兴家、勤俭持家、善德惠家、明礼居家、爱国护家”五个方面展现了家庭教育的丰富内涵。

下午3时,参与活动的亲子共同参与家庭阅读现状调查,调查问卷由陕西博雅教育研究院研发。该调查包括家庭阅读空间建设、家庭藏书状况、家人阅读偏好、亲子共读时长、亲子阅读好处和困难等多个维度,亲子共同完成,最后总结家庭阅读现状,作出改善计划。调查过程中,亲子通过对话倾听彼此心声,通过对现状的觉

## 百年风华诵家国 全民阅读再起航

察了解亲子沟通存在的问题,加强了对亲子共读好处的认知,共同商议解决困境的办法。亲子共同作出了改变的计划,如“我以后每天和妈妈坚持读书。”“尽量多抽出时间亲子共读,为孩子提供安静的阅读环境。”“有针对性地进专题阅读。”……紧接着,资深心理咨询师、家庭阅读推广人李凤老师作小讲座,为家庭阅读提供具体建议和可操作策略。

东平湖文旅集团为亲子们提供了《东平旅游地图》,亲子共同在地图上找出自己家的位置,圈出去过的地方和想去的地方,分享了亲子共同行走东平的美好体验。该项阅读地图由齐鲁师范学院刘利民老师和东平街道中学卜庆振老师共同设计,旨在增强东平亲子对家乡的了解,同时,在地图情境中增进亲子心灵连接。在此基础上,东平县委直机关工委何振振书记引导亲子寻找东平红色旅行景点,介绍东平党史和红色故事,倡议亲子们利

用五一假期开展东平红色主题研学,传承革命精神,庆祝建党100周年,增强家国情怀。

活动最后,东平亲子教育会所的亲子进行了红色经典诵读,以深情的声音歌颂英雄,颂百年风华,抒发对家乡与祖国的赤子深情。

整场活动以世界读书日为契机,以红色基因传承为核心,以“红色阅读亮东平 百年风华诵家国”为主题,以城乡交流、亲子共读、红色经典为路径,有效推动了优秀家风传承、书香家庭建设、党史国情学习、红色阅读与研学实践。接下来,当地阅读推广人将以“读古读今读未来 阅家阅国阅天下”为理念,在北京桂馨慈善基金会的帮助下,拓展亲子阅读面,构建“阅天下”阅读课程体系,培养家国情怀,扩展国际视野,帮助县城以及乡村孩子通过阅读认识世界,提升审美,为家庭教育、乡情教育、党史教育、国情教育持续助力!

## “最多跑一次” 法援在行动

本报4月26日讯(通讯员 刘超)今年年初,东平县司法局审时度势,开展了“机关规范化建设年”活动,援助中心被列为为民办实事、“最多跑一次”项目之一,中心高度重视,立足职能,通过优化服务标准、简化办理流程、拓展服务形式,致力实现“应援尽援、尽援优援、保证质量”的目标。

加大宣传,提高群众知晓率。充分运用东平县普法宣传,告知法律援助服务的注意事项和县公共法律服务中心及各工作站的地址以及联系方式。编制制作法律援助服务手册,对申请法律援助的办理流程、所需材料、可以申请法律援助的范围等常见问题作出详细解答。同时,在公共法律服务中心摆放多项常见案件的法律援助服务宣传册,方便人民群众自取自学,对相关法律法规加深了解,依法维护自身权益。

拓展平台,方便群众解难题。加强法律援助工作站点建设,不断拓展实体平台,下沉工作力量,目前已在14个乡镇、716个行政村(居)和看守所、检察院、法院等部门建立法律援助工作站。推行工作站代办制度,将初审权下放到各工作站,由工作人员负责转交群众递交的法律援助申请,大大方便了受援群众。严格执行“首问负责制”和“一次性告知”制度,对群众来

电、来访咨询做到一次性解答咨询;对于符合法律援助申请条件的当事人,一次性告知所需材料,确保群众不空跑。法律援助中心对材料齐全的申请,当场申请、当场受理、当场决定、当场指派;对决定不予法律援助的申请也要当场向申请人详细说明,直到明白为止。

提升效率,确保群众少跑腿。法律援助事项实行首问负责制,按照首问负责制要求,做好介绍、答疑、引导、办理工作。对材料齐全且符合法律援助事项范围和经济困难标准的案件申请要求即时受理。进一步扩大援助范围,简化老年人、残疾人、农民工和军人军属等特殊群体的申请受理程序。

强化监督,提升群众满意度。严把法律援助质量关,成立由律师、基层法律服务工作者、公证员、司法鉴定员组成的法律援助团队,有针对性地提供精准的法律援助服务。建立法律援助案件评估制,对法律援助案件的质量给予评价和监督,督促法律援助承办人规范办案。截至目前,共受理法律援助案件551件,其中刑事99件,民事340件,公证112件,代书18份,解答法律咨询562人次。承办的法律援助案件无一被投诉,无一被信访,赢得社会一致好评。

## 2021年东平湖各景区花式迎“五一”

本报4月26日讯(通讯员 赵成龙 刘杨 郭锐)为迎接五一小长假的到来,东平湖文旅集团在水浒影视城、腊山景区、六工山水浒大寨景区、戴村坝景区分别推出特色活动以满足人们日益增长的精神文化需要,也为广大游客提供一个休闲、娱乐、度假的满意去处。

水浒影视城门票口左右两侧各安排2名宋朝时期官兵或抽快装扮的演员,手持看守兵器让您未进景区先感受到梁山好汉的好客情。在景区广场上入眼的是用鲜花和盆景摆成的“庆五一 共欢乐”,感受到浓浓的春意盎然的景象。漫步到景区内,可以看到汴梁御道主道中间悬挂有各色灯笼、油纸伞和长条绸带,两侧摆放盛开的鲜花盆景、花篮。

各个府邸院落的花草树木以修剪成型并合理悬挂香包、铃铛和祈福挂件,用自己最好看的姿态迎接游客的到来。商铺悬挂红色灯笼或各式风车风铃在风中摇曳转动。



五一期间可以走进水浒影视城,看一下水浒英雄人物展示:林教头收徒大练兵、“鼓上蚤”时迁抱鸡、“智多星”吴用算命、武大郎卖烧饼、“小李广”

花荣射箭比赛、“神医”安道全、“花和尚”鲁智深展武艺、“圣手书生”萧让刻章、“人云龙”公孙胜着道袍服饰,持拂尘 游历、“轰天雷”凌镇放炮,官兵

巡逻等。

景区内开展系列活动。水浒好汉敲锣打鼓迎接四方宾客表演;李逵断案、员外招亲、川剧变脸、李师师艺会青公子、特技表演、高空威亚秀、大宋不倒翁以及老天桥绝活等景区传统演艺节目;焰火晚会、华彩灯光秀盛装启幕;赴一场古装的约会;和三两个朋友一起重温小时候的乐趣:挂福牌、踢毽子、推铁环;观看一下壮观演绎:观马战——三打祝家庄;中幡演绎和特色飞车活动。此外,美食摊有百种地方特色、民间小吃、水浒美食任游客选择。

六工山水浒大寨推出水浒英雄会、民间艺术、杂技演绎等特色活动;戴村坝开踏青之旅;多彩108营地乐园开设马术运动、UTV/ATV(全地形摩托车)、滑步车、大型丛林拓展、透明船皮划艇、脚踏船、水上滚筒、草地撞球、水上世界乐园、冬季滑雪等多项户外特色活动项目。

### 声明

孙传科,购置名门公馆房产的两个收据丢失。编号分别为1747303、1747304;金额分别为78000元、76567元。特此声明。

2021年4月26日

根据业务发展需要,东平沪农商村镇银行现有东平沪农商村镇银行业务章(01)、(02)、(03)、(04)、(05)号;东平沪农商村镇银行彭集支行业务章

2021年4月26日